

## PROCES – VERBAL

Incheiat astazi 01.02.2017, cu ocazia efectuării sedintei ordinare a Consiliului Local, la sediul primăriei Chiojdeanca, județul Prahova, comunicată prin dispoziția primarului nr. 13/27.01.2017, cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare;
2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind declararea vacanței a locului dlui consilier Vintila Constantin;
3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind acceptarea pentru anul 2017 a organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului, inițiat de Baba-Iana Gheorghe – primar;
4. Aprobarea proiectului de hotărâre privind admiterea planului anual de lucrări de interes local pe anul 2017, cu beneficiarii Legii 416/2001, inițiat de Baba-Iana Gheorghe – primar;

La sedința sunt prezenți 9 consilieri, Caloianu Tanase Vasile fiind absent.

Se alege un nou președinte de sedință; dna Simion Victoria. Toți sunt de acord.

Dna Simion prezintă ordinea de zi.

Aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare. Toți sunt de acord, mai puțin dl Preda Aurelian, care se abține.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind declararea locului dlui Vintila Constantin, ca fiind vacant. Se supune la vot, toți sunt de acord și se adoptă HCL nr. 1/01.02.2017.

La punctul trei al ordinii de zi, dl primar prezintă spre aprobare proiectele de hotărâre privind organigrama și statutul de funcții pentru anul 2017. Toți sunt de acord și se adoptă HCL nr. 2/01.02.2017.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind încuviințarea planului de lucrări cu beneficiarii VMG, pentru anul 2017. Se supune la vot și toți sunt de acord. Se adoptă HCL nr. 3/01.02.2017.

Dna Victoria Simion prezintă unele probleme privind:

- Grădinița Chiojdeanca- probleme la clanta ușii de la intrare. Dl Ilie Constantin intervine și spune că s-a rezolvat.
- În grădinița Chiojdeanca trebuie să existe wc în interior.
- Copiii nu au acces la laboratoarele de informatică.

Dl Ilie Constantin aminteste că sunt calculatoare și la bibliotecă. Dl primar spune că școala trebuie să își facă program să lase copiii la calculatoare. Dna Simion Victoria insistă ca primăria să remedieze biblioteca comunala.

Dl primar spune că drumurile sunt mai importante și că până nu rezolvă toate drumurile, nu investeste în bibliotecă, supărându-se că se insistă atât de mult pe subiectul acesta.

Dl Cristea intervine si intreaba de ce se fac atatea sedinte interne in care se interzice salariatilor sa mearga la posta sau sa discute cu dumnealui, dl primar raspunde, sa nu il intereseze pe dumnealui cate sedinte face cu salariatii.

Dna Simion Victoria se simte deranjata ca dl primar ii spune ca dna bibliotecar o roaga sa insiste cu remedierea bibliotecii, sustinand ca acest lucru nu este adevarat. Dna Simion spune ca nu va mai trece sa salute pe nimeni in primarie, daca se considera ca este influentata. Explica foarte clar ca, problema bibliotecii o deranjeaza dinainte de a fi consilier, iar cu dna bibliotecara nu a avut discutia pe aceasta tema. Dna Simion reactioneaza la zambetul cu subinteles pe care il afiseaza dl viceprimar si ii spune acestuia ca si dumnealui are copil de educat.

Dl primar spune ca si dumnealui i-ar placea sa aiba o cladire mai mare. Dna Simion spune ca nu costa o avere reabilitarea bibliotecii, iar dl primar o contrazice. Dl Preda Aurelian sustine ca se poate reface biblioteca cu ajutorul beneficiarilor de la VMG, cum s-a facut si cabinetul medical sau sa mute biblioteca in sala anexata caminului cultural din Chiojdeanca. Dna Simion este de acord cu aceasta propunere. Dl Ilie Constantin este de acord cu propunerea dnei Simion, alaturi de dl Cristea Ion si dl Preda Aurelian. Dna Simion isi cere scuze daca a deranjat pe cineva.

Dl Preda supune atentiei consilierilor problema conductei metalice de apa. Sa facem ceva sa fie schimbata, deoarece au fost multe avarii datorate erodarii acesteia. Dl primar spune ca a avut o discutie cu cei de la Hidro in legatura cu acesta problema si au spus ca vor face multe demersuri in acest sens, poate o sa primeasca fonduri europene. Dl primar le-a spus si despre eventualitatea unei noi captari de apa si promite ca ne va aduce un raspuns la aceste probleme in urmatoarea sedinta.

Acestea fiind discutiile, sedinta se finalizeaza incheindu-se prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta,  
Simion Victoria



Secretar,  
Vlad Elisabeta

